



Valdeón se marca como objetivo llegar a un paro mínimo en Castilla y León

La vicepresidenta apela al trabajo de todos para lograr que «haya más empleo»

■ A. P.

ZAMORA. Llegar al paro mínimo. Es el objetivo marcado por la nueva consejera de Empleo, Rosa Valdeón, quien explicó ayer que Castilla y León se sitúa tres puntos por encima de la media del país en empleo, pero que aun así no es suficiente porque el desempleo es el primer problema de la sociedad. «Los 193.000 desempleados de la comunidad nos indican que todavía estamos muy lejos del objetivo prioritario», defendió la vicepresidenta de la Junta y exalcaldesa de Zamora, donde asistió a la entrega de los premios Cecale de Oro 2014.

Además, la consejera reiteró el objetivo marcado por el Ejecutivo regional de alcanzar el millón de empleos y apeló al trabajo de todos para «entre todos hacer un producto y es que haya más empleo». Y es que, según sus palabras, el empleo hace que una sociedad se considere de progreso. Además, se re-

firió al Diálogo Social como una suerte para Castilla y León y la mejor herramienta para trabajar.

«Tiene solución»

El paro centró también el discurso del presidente de Cecale, Santiago Aparicio, quien defendió la necesidad de volcar todos los esfuerzos en solucionar «el gran problema de la comunidad». En este sentido y aunque apuntó a que ya se está creando empleo aunque no al ritmo deseado, apostó por poner en valor medidas que animen a emprender proyectos empresariales y a consolidar aquellos que ya cuentan con una sólida trayectoria. «El paro tiene solución. Creando más empresas, mejores y más competitivas, crearemos empleo», defendió Santiago Aparicio, quien tuvo un recuerdo para la fábrica Campofrío en Burgos y la cooperativa Picos de Urbión, en Duero de la Sierra, en Soria; y no dudó en ofrecer el compromiso y la colaboración de Cecale en la defensa del sector del carbón y la reapertura de la central nuclear de Santa María de Garoña, «de gran trascendencia para la comunidad».

al término de la gala de la entrega de los Premios Cecale de Oro. ■ RAMÓN GÓMEZ

▶ te de Cecale aprovechó la asistencia de la vicepresidenta de la Junta de Castilla y León, Rosa Valdeón, para solicitar su apoyo en esta legislatura que acaba de comenzar, «aún con más fuerza e intensidad», a las empresas y a los empresarios, «generadores de la riqueza y el empleo en esta comunidad».

Solicitó también a Rosa Valdeón, en su primer acto público como vicepresidenta de la Junta y consejera de Empleo tras su toma de posesión, que salga más, ella y el presidente del Ejecutivo Regional, Juan Vicente Herrera, en busca de posibles inversores. «Querida vicepresidenta, necesitamos que salgas más, así como el presidente de la Junta, que piséis el terreno y busquéis esos potenciales inversores, que los hay, muchos y muy buenos, dentro de nuestro país y fuera del mismo», demandó el representante de los em-

«Los años de recesión, de recortes y cierres de empresas son capítulos, espero, del pasado», afirma Aparicio

presarios castellanos y leoneses a Valdeón, quien recogió el testigo en su intervención de clausura del acto.

«Comparto las reivindicaciones que hace Santiago. Son nuestro decálogo y una hoja de ruta», aseguró la vicepresidenta calificando la legislatura que ahora empieza como la del empleo, las prestaciones sociales y la consolidación de los servicios públicos. Un día después de su toma de posesión, la consejera de Empleo aprovechó la ocasión para dedicar su primer reconocimiento a

la figura del empresario, una figura que cree que la sociedad no ha sabido reconocer y que ha sufrido demasiados prejuicios. «Nuestra sociedad tiene que enseñar a ese sentir de querer ser empresario y aprender a emprender», manifestó explicando que su nombramiento como consejera de este área se debe a que el presidente Herrera quería que fuera el objetivo primordial de esta legislatura. «Por eso su idea de separar Economía y Empleo», argumentó.

Diez galardonados

Con atención escucharon a la vicepresidenta los grandes protagonistas de la jornada, los diez empresarios que recibieron el premio en el escenario del Seminario. En esta XXII edición, los galardonados fueron Antonio Pérez Moreno, de Carnes Pérez Moreno (PorkyÁvila), por la Confederación Abulense de Em-

«Nuestra sociedad tiene que enseñar el sentir de querer ser empresario y aprender a emprender», resalta Valdeón

presarios (Confae); Clemente González Soler, de Alucoil (Grupo Alibérico), por la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE); Pablo Junceda Moreno, de Banco SabadellHerrero, por la Federación Leonesa de Empresarios (FELE); y el Hermano Mariano Bernabé Otero, del Centro Asistencial San Juan de Dios, por la Confederación de Organizaciones Empresariales Palentinas (CPOE).

A la lista de galardonados se suman también Jorge de Cosme Mu-

ñoz, de Agro-Tracción Vehículos, por la Confederación de Organizaciones de Empresarios Salmantinos (Confaes); Felipe Benito Martín, de La Prudencia, promovido por la Federación Segoviana de Empresarios (FES); los Hermanos Casado García, de Gepisa (General de Piensos de Soria), Canard-Malvasia, Garga, Gemesa y Gepisa Solar, distinguidos por la Federación de Organizaciones Empresariales Sorianas (FOES); Ángel de las Heras Gonzalo, director general de El Norte de Castilla, y Pablo Álvarez Mezquiriz (el premio lo recogió su hermano Emilio Álvarez), de Bodegas Vega Sicilia, las dos compañías elegidas por la Confederación Vallisoletana de Empresarios (CVE), y José Isidro Torres, de José Isidro Torres, S.L., Hormigones y Prefabricados Duero, por la Confederación de Organizaciones Zamoranas de Empresas (CEOE-Cepyme Zamora).



Lourdes G.

Ropa de ceremonia
Ropa primeras marcas





Hacemos transformaciones
en peletería

PROMOCION
20&30%
DE DESCUENTO

Calle Ferrari, 3 - Valladolid
983 37 13 18
peleteriaslourdesg@telefonica.net

 peleterialourdesg